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令和 5年 6月期景気見通し調査
〜景況は改善傾向へ、依然として大幅なマイナスもコロナ前の水準を上回る〜

〇
調
査
時
期　

　

令
和
５
年
５
月
29
日
㈪
～
６
月
８
日
㈭

〇
調
査
方
法　

Ｆ
Ａ
Ｘ
・
Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ
ｌｅ

　
フ
ォ
ー
ム
か
ら
の
回
答
受
付

〇
調
査
対
象　
会
員
小
規
模
事
業
所
２
２
０
９
件

〇
回
答
数　

４
６
４
件
（
回
答
率
21
・
０
％
）

　

業
界
の
景
況
は
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が
▲
35
・

５
と
前
回
調
査
時
（
令
和
５
年
３
月
期
）
か

ら
４
・
９
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
て
、
前
回
の
悪

化
傾
向
か
ら
再
び
改
善
に
向
か
い
、
コ
ロ
ナ

前
（
令
和
元
年
12
月
）
の
水
準
を
上
回
っ
た
。

ま
た
、
先
行
Ｄ
Ｉ
値
は
、
▲
33
・
７
と
改
善

が
続
く
見
通
し
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
１
）。

　

自
社
の
景
況
は
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が
▲
29
・

５
と
前
回
調
査
か
ら
１
・
８
ポ
イ
ン
ト
増
加

し
、
依
然
と
し
て
大
幅
な
マ
イ
ナ
ス
で
は
あ

る
が
、
５
期
連
続
で
改
善
し
た
。
一
方
、
先

行
Ｄ
Ｉ
値
は
▲
31
・
６
と
悪
化
の
見
通
し
と

な
っ
た
（
グ
ラ
フ
１
）。

　

　

売
上
高
（
受
注
高
）
の
現
在
Ｄ
Ｉ
値
は
、

▲
23
・
９
と
改
善
傾
向
が
見
ら
れ
、
特
に
、

卸
売
業
は
改
善
幅
が
大
き
く
、
経
済
社
会
活

動
が
正
常
化
し
、
売
上
増
に
つ
な
が
っ
て
い

る
と
の
声
も
聞
か
れ
た
。
尚
、
先
行
Ｄ
Ｉ
値

は
▲
28
・
７
と
悪
化
す
る
見
通
し
と
な
っ
た

（
グ
ラ
フ
２
）。

　

　

採
算
（
収
支
）
の
現
在
Ｄ
Ｉ
値
は
、
▲

39
・
６
と
前
回
は
悪
化
に
転
じ
て
い
た
も
の

の
再
び
改
善
傾
向
と
な
っ
た
。
ま
た
、
先
行

Ｄ
Ｉ
値
は
▲
43
・
２
（
－
３
・
６
ポ
イ
ン
ト
）

と
悪
化
の
見
通
し
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
３
）。

　

経
営
の
課
題
（
内
的
要
因
）
で
は
、「
人

材
確
保
・
育
成
」
が
46
・
３
％
と
最
も
多
く
、

次
い
で
「
受
注
・
販
売
量
不
足
」
が
38
・
８
％
、

「
価
格
の
適
正
化
」
が
35
・
３
％
と
続
い
た
。　

　

尚
、
後
述
す
る
特
別
調
査
に
お
い
て
、
賃

上
げ
を
実
施
し
て
い
る
理
由
は「
人
材
確
保
、

従
業
員
定
着
の
た
め
」
が
最
多
で
、
最
近
の

賃
上
げ
の
背
景
に
は
人
材
確
保
と
い
う
経
営

課
題
も
関
係
し
て
い
る
と
考
え
ら
れ
た
（
グ

ラ
フ
４
）。

　

賃
上
げ
の
動
き
が
広
が
る
中
、
管
内
事
業

者
の
賃
上
げ
の
実
施
状
況
を
調
査
し
た
。　
　

　

今
年
度
の
賃
上
げ
の
実
施
状
況
を
尋
ね
た

と
こ
ろ
、「
実
施
し
て
い
る
（
予
定
を
含
む
）」

が
48
・
３
％
で
半
数
近
く
を
占
め
、「
実
施

し
な
い
（
予
定
を
含
む
）」
が
32
・
６
％
、「
検

討
中
」
が
19
・
１
％
と
な
っ
た
。
こ
れ
を
令

和
４
年
12
月
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、

賃
金
を
「
引
き
上
げ
る
予
定
」
と
回
答
し
た

事
業
所
は
32
・
３
％
（
３
８
０
社
中
１
２
３

社
）
で
あ
っ
た
の
に
対
し
、
今
回
は
「
実
施

し
て
い
る
（
予
定
を
含
む
）」
と
回
答
し
た

事
業
所
が
48
・
３
％
（
４
６
０
社
中
２
２
２

社
）
と
賃
上
げ
に
踏
み
切
っ
た
事
業
所
が
増

加
す
る
結
果
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
５
）。

　

賃
上
げ
を
実
施
し
て
い
る
理
由
に
つ
い
て

は
、「
人
材
確
保
、
従
業
員
定
着
の
た
め
」

が
最
も
多
く
65
・
６
％
、
次
に
「
物
価
上
昇

に
対
応
す
る
た
め
」
が
55
・
０
％
と
続
い
た
。

一
方
、
賃
上
げ
を
実
施
し
て
い
な
い
理
由
に

つ
い
て
は
、「
経
営
環
境
・
経
済
状
況
の
見

通
し
が
立
た
な
い
た
め
」
が
57
・
０
％
で
最

多
と
な
り
、
次
い
で
「
業
績
が
落
ち
込
ん
で

い
る
た
め
」
が
45
・
９
％
、「
人
件
費
以
外

の
コ
ス
ト
が
上
昇
し
て
い
る
た
め
」
が
37
・

０
％
と
続
い
た
。

　

ま
た
、
賃
上
げ
を
「
実
施
し
て
い
る
（
予

定
を
含
む
）」
と
回
答
し
た
事
業
所
に
賃
上

げ
率
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
２
～
３
％
台
」

が
34
・
６
％
と
最
も
多
く
な
り
、
次
に
「
４

～
５
％
台
」
が
30
・
４
％
と
多
く
、「
２
％

未
満
」
が
17
・５
％
と
続
い
た
（
グ
ラ
フ
６
）。

　

尚
、前
述
の
売
上
高
、採
算
で
み
る
と
、「
良

い
」と
回
答
し
た
事
業
所
は「
４
～
５
％
台
」、

「
普
通
」「
悪
い
」
と
回
答
し
た
事
業
所
は

「
２
～
３
％
台
」
の
割
合
が
高
く
、
売
上
高
、

採
算
の
状
況
が
良
く
な
る
ほ
ど
賃
上
げ
率
は

上
昇
す
る
結
果
と
な
っ
た
。
そ
の
他
、
賃
上

げ
率
に
お
け
る
前
年
と
の
比
較
で
は
、
回
答

し
た
１
５
１
社
の
う
ち
、「
前
年
を
上
回
る
」

が
94
社
（
62
・
３
％
）
と
全
体
の
６
割
を
超

え
、「
前
年
と
同
程
度
」
の
57
社
（
37
・
７
％
）

を
上
回
っ
た
。

経
営
上
の
課
題

特
別
調
査

「
今
年
度
の
賃
上
げ
状
況
」

調
査
概
要

売
上
高

採
算

業
界
・
自
社
の
景
況

（
Ｄ
Ｉ
値
と
は
…
）

　

デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク
ス
（
Ｄ
ｉ
ｆ
ｆ

ｕ
ｓ
ｉ
ｏ
ｎ 

Ｉ
ｎ
ｄ
ｅ
ｘ
） 

の
略
で
、
景
気
動
向
を
示

す
指
標
。「
良
い
」「
上
昇
し
た
」
と
す
る
割
合
か
ら
「
悪

い
」「
下
落
し
た
」
と
す
る
割
合
を
差
し
引
い
た
も
の
。

福井商工会議所
金融・会計相談課

0776-33-8284
詳しくは
コチラ▶

お問合せ
売上高グラフ2
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業界・自社の景況グラフ1
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●　自社（現在）
●　自社（3ヵ月後）
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●　業界（3ヵ月後）

（
今
回
）
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採算グラフ3
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●　現在
●　先行（3ヵ月後）

-43.2

-39.6

-46.0

-43.6

-47.7
-54.9

-49.7

-47.7

-39.1

-48.7

-47.4

-62.2

-69.3

-46.4

-36.5
-31.8

-32.8-35.4

-14.6

-44.7

（
今
回
）

経営上の課題（内的要因）グラフ4

人材確保・育成

受注・販売量不足

価格の適正化

営業力不足

人件費等のコストアップ

後継者育成

（複数回答） 0 10 20 30 40 50

46.3％
43.4％
38.8％
43.2％
35.3％
36.3％
31.9％
30.7％
26.8％
29.2％
24.2％
22.9％

■R5.6月

■R5.3月

賃上げの状況グラフ5

n=460

実施している
（予定を含む）

48.3％

検討中
19.1％

実施しない
（予定を含む）

32.6％

賃上げ率グラフ6

n=217

2%未満
17.5％

2～3%台
34.6％

4～5%台
30.4％

6～10%台
13.8％

11%以上
3.7％

業　種

全業種

製造業

建設業

小売業

卸売業

サービス業

前回調査との比較
業界の景況 自社の景況

※青の矢印は改善を、赤の矢印は悪化を、白の矢印は維持を表している。

売　上　高 販売価格 仕入価格 採　　　算


